



臺灣臺東地方法院檢察署新聞稿

發稿日期：104 年 02 月 04 日

社會勞動人 感恩大掃除 社區喜羊羊過新年

在臺東有一群因為酒駕遭到判刑的社會勞動人，選擇在過年前，來到社區幫忙整理環境，大掃除，整理社區公園、道路及獨居老人住家的清潔，用這樣身體力行的方式，來為他們先前的錯誤做反省與回饋。

興隆社區，幅員遼闊，實施社區綠美化工作經年有成，惟，鄉村普遍現象，老年人力較多，農忙期間已無多餘的人力來維護社區之景觀及清潔，社區發展協會特向臺東地檢署專案申請社會勞動人力的支援，協助春節前的大掃除，臺東地檢署黃玉垣檢察長亦指派觀護人室運用社會勞動人力，配合辦理「喜羊羊 春節大掃除專案」，自 1 月 21 日至 31 日每日派出 10 位社會勞動人，幫助社區及村內貧戶獨居老人的家園大掃除，總計派出 80 人次，協助社區及民眾除舊佈新，讓他們有乾淨舒適的家園，過個喜羊羊的好年。

這些社會勞動人，都是先前因為酒駕的違規駕駛、正在被罰處社會勞動，能有這樣身體力行的反省機會與回饋，受刑人自己也很珍惜。雖是一個小小的環境勞動，除了替社區及無助的家屬除舊佈新外，也讓這群違規駕駛真正的反省自己，感受到自己存在的價值，讓受刑人感受社區溫暖的愛以達教化功能。

